

**RÉSZVÉTELI SZABÁLYZAT**  
**a Cofidis „Biztosítási kampány”**  
**elnevezésű programjához**  
**a módosításokkal egységes szerkezetben**

### **I. A Program célja, időtartama, szervezője**

A Cofidis Magyarországi Fióktelepe (Cg: 01-17-000367; székhely: 1133 Budapest, Váci út 96-98., a továbbiakban „Cofidis”) „Biztosítási kampány” elnevezéssel kedvezményes biztosítási ajánlatot tesz elérhetővé a 2023. május 22. és 2023. július 31. közötti időtartamban (a továbbiakban „Program”).

A Program keretében a Cofidis az ügyfél által fizetett 4 havi biztosítási díj összegével megegyező jóváírást biztosít azon ügyfelei számára, akik a II. pontban meghatározottak szerint új, hitelfedezeti biztosítással rendelkező személyi kölcsön szerződést kötnek a Cofidisszal, majd ezt követően 6 hónapon keresztül folyamatosan szerződésszerűen teljesítik a fizetési kötelezettségeiket.

### **II. A Program résztvevői**

A Programban való részvétel feltétele az alábbi feltételek együttes teljesülése:

1. a jelen részvételi szabályzat elfogadása,
2. a résztvevő 2023. május 22. 0 óra 0 perc és 2023. július 31. 23 óra 59 perc között „Cofidis Minősített Fogyasztóbarát Személyi Hitel”, „Fapados Kölcsön”, „Cofidis Adósságrendező Hitel” vagy „Cofidis Megújuló Hitel” szerződés (a továbbiakban együtt: Kölcsönszerződés) megkötésére irányuló hitelkérelmet nyújtson be a Cofidishoz,
3. a résztvevő a Kölcsönszerződés mellé hitelfedezeti biztosítást igényeljen az ACM VIE SA és az ACM IARD SA (székhely címe: 4, rue Frédéric Guillaume Raiffeisen 67000 STRASBOURG, a továbbiakban együttesen: a Biztosító) általános feltételeiben (<https://www.cofidis.hu/hitelbiztositas>) meghatározott feltételekkel („Cofidis Minősített Fogyasztóbarát Személyi Hitel”, „Fapados Kölcsön” és „Cofidis Adósságrendező Hitel” esetében: REF. 16.36.60 – 09/2021 számú általános feltételek; „Cofidis Megújuló Hitel” esetében: 16.36.20 09/2021 számú általános feltételek),
4. a 2. és a 3. pont szerinti hitelkérelem és biztosítási csatlakozási nyilatkozat alapján a résztvevő és a Cofidis között hitelfedezeti biztosítással megkötött Kölcsönszerződés jöjjön létre (ideértve a „Silver” biztosítási csomag, „Extra” biztosítási csomag vagy „Szimpla” biztosítási csomag szerinti biztosítási fedezetet is),
5. a Kölcsönszerződés megkötését követő 6 hónapban az ügyfél a biztosítási jogviszonyt ne szüntesse meg, illetve a választott biztosítási csomagon ne változtasson,
6. az ügyfél a Kölcsönszerződés létrejöttét követő 6 hónapban folyamatosan szerződésszerűen teljesítse minden, a Kölcsönszerződésből, illetve a biztosítási jogviszonyból eredő fizetési és más szerződéses kötelezettségét.

Meglévő (a II.2 pont szerinti időszakot megelőzően benyújtott hitelkérelem alapján létrejött, már fennálló) Kölcsönszerződéshez igényelt hitelfedezeti biztosítás esetén – ideértve mind a Kölcsönszerződés létrejöttkori, mind az azt követően igényelt hitelfedezeti biztosítást - az ügyfél nem jogosult a jelen Program szerinti díjjóváírásra.

### **III. A biztosítási díj jóváírása**

A II. pont szerinti feltételek szerint Kölcsönszerződést kötött ügyfelek szerződésszerű teljesítését a Cofidis a Kölcsönszerződés megkötését követő 7. hónapban ellenőrzi. Az ellenőrzést követően kerül sor az adott ügyfél által a Kölcsönszerződés megkötését követő első 4 hónapban fizetett, 4 havi biztosítási díj összegével megegyező pénzösszeg jóváírására az ügyfél Kölcsönszerződésén fennálló tartozás terhére. A jóváírás elszámolása tekintetében a Cofidis általános szerződési feltételeiben rögzített elszámolási sorrend az irányadó.

#### **IV. Egyéb rendelkezések**

A Programban való részvétel a jelen szabályzat automatikus elfogadását jelenti. A résztvevők a Programban való részvétellel elismerik, hogy teljes körűen megismerték a jelen szabályzatban foglalt feltételeket és azokat elfogadják.

A Cofidis a Program részvételi feltételeinek vizsgálata, valamint a díjjóváírásra való jogosultság vizsgálata során kizárólag a saját nyilvántartását tekinti irányadónak.

A Cofidis fenntartja magának a jogot arra, hogy a hitelkérelmet elutasítsa, továbbá kizárja a felelősségét a hitelkérelem késedelmes elfogadásáért. A Cofidis kizárja a felelősségét azért is, ha a résztvevő nem felel meg a Biztosító általános feltételeiben rögzített csatlakozási feltételeknek, így a Biztosító a résztvevő biztosítási csatlakozási nyilatkozatát elutasítja.

A Cofidis nem felelős és kizár mindenféle kártalanítási, kártérítési kötelezettséget a Programban való részvétel során, a Programból eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármilyen költségért, kárért.

A Cofidis nem felelős a jelen szabályzat alapján a résztvevők felé fennálló bármely kötelezettsége késedelmes teljesítéséért vagy részleges, illetve teljes nem-teljesítéséért, ha e késedelmet vagy mulasztást rajta kívül álló körülmények idézik elő.

A résztvevők jelentkezésükkel tudomásul veszik, hogy a jelen szabályzatban foglalt feltételeket Cofidis a jelen szabályzat módosításával bármikor egyoldalúan módosíthatja, illetve a Programot bármikor felfüggesztheti vagy visszavonhatja.

A jelen szabályzatra a magyar jog szabályai az irányadóak.

Budapest, 2023. június 25.

Cofidis Magyarországi Fióktelepe